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Εκκληση απο ιρανό αντικαθεστωτικό που ζεί στη Κύπρο

Σύμφωνα με το τρίτο άρθρο του χάρτη ανθρωπίνων δικαιωμάτων του ΟΗΕ ο καθένας έχει
δικαίωμα στην ασφάλεια και την ελευθερία κινήσεων στη προσωπική του ζωή. Όμως το
ισλαμικό καθεστώς του Ιράν έχει εκτελέσει πάρα πολλούς ανθρώπους για τα πιστεύω τους.
Τα εγκλήματα που διαπράττει το καθεστώτος ενάντια στα ανθρώπινα δικαιώματα είναι
αμέτρητα. Η ευθύνη για όλα αυτα τα εγκλήματα βαραίνει το κυβερνών κόμμα στο Ιράν.

Πολλοί δολοφονήθηκαν μέσα στο ίδιο τους σπίτι. Ανάμεσα τους αξιόλογοι άνθρωποι όπως οι
Μοχάμετ Μοχταρί, Νταρουός Φορουχάρ, Παρβανέχ Εσκαντάρι και ο γιατρός Σαμμύ.

Υπάρχουν χιλιάδες που έχουν εκτελεστεί και αμέτρητοι άνθρωποι που εκτίουν μακρόχρονη ποινή
φυλάκισης, χωρίς να περάσουν απο δίκαιη δίκη. Το καθεστώς έχει απαγορεύσει την κυκλοφορία
περισσοτέρων από σαράντα εφημερίδων και περιοδικών και μετά από στημένες δίκες καταδίκασαν
τους εκδότες σε μακρόχρονη φυλάκιση.

Η αστυνομία του καθεστώτος επιτέθηκε στις φοιτητικές εστίες, κτυπώντας τους φοιτητές, πολλές
φορές μέχρι θανάτου. Συνέλαβαν εκαντοντάδες τους οποίους οδήγησαν στη φυλακή. Ακόμη και
καθηγητές των πανεπιστημίων έχουν συλληφθεί. Πολλοί από αυτούς καταδικάστηκαν σε θάνατο και
εκτελέστηκαν με πετροβολισμό σε δημόσιες πλατείες για κοινό παραδειγματισμό. Και όλα αυτα γιατί
τόλμησαν να αμφισβητήσουν τον ισλαμικό νόμο.

Πολλές οργανώσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων έχουν καταδικάσει τις βάρβαρες ενέργειες του
καθεστώτος και έχουν δημοσιεύσει εικόνες από τις βαρβαρότητες του καθεστώτος του Ιράν.
Εντούτοις το καθεστώς επιλέγει να αγνοεί τόσο την κατακραυγή των οργανώσεων αυτών, όσο και
των ανθρώπων της ίδιας της χώρας.

Έτσι πολλοί Ιρανοί εγκαταλείπουν τη χώρα που τους γέννησε για να αναζητήσουν καταφύγιο σε
άλλες χώρες. Δυστυχώς όμως πολλοί από αυτούς καταλήγουν πίσω στο Ιράν όπου βρίσκονται
αντιμέτωποι με την βαρβαρότητα του καθεστώτος. Και αυτό γίνεται γιατί πολλές χώρες απελαυνουν
Ιρανούς με το δικαιολογητικό ότι δεν είναι πιστευτά τα στοιχεία που παραθέτουν για το κατά πόσο
μπορούν να θεωρηθούν πολιτικοί πρόσφυγες.

Πιστεύουμε ότι έχουμε το δικαίωμα να τυγχάνουμε της συμπαράστασης όλων των χωρών, και να μας
παρχωρείτε πολιτικό άσυλο όσο καιρό είναι στην εξουσία αυτό το βάρβαρο καθεστώς.

Μουράτι,

Αντιπρόσωπος της Οργάνωσης

Jehbe Melli στην Κύπρο

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ασαφής Αρχειοθέτηση, Εργατική
Δημοκρατία (Τεύχος 122), Δεκαετία 2000-2009, Λευκωσία, Λευκωσία (νότια), Πολιτικοί Πρόσφυγες
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